
75 éves a Szigetköz Horgász Egyesület! 

Jubileumi küldöttgyűlésen ünnepelte megalapításának  

75. évfordulóját a győri székhelyű Szigetköz Horgász Egyesület.  

A március 5-én megtartott díszküldöttgyűlésen elhangzott:  

A szervezetet Győr-Révfalui horgászok alapították 1948-ban 

azzal a céllal, hogy a második világháború után a 

sporthorgászatot egyesületi keretek közé foglalják. Az azóta 

eltelt hét és fél évtized, az idők során megoldott sok feladat, a környezet folyamatos óvása és a sok szép 

horgászélmény bizonyítja, hogy a Szigetköz Horgász Egyesület tagságának köteléke nagyon erős. A 

szervezet győri központtal működik, ugyanakkor a tagság nagyobb része a Szigetközben horgászik. Az 

egyesület az ezredfordulón tizenegy horgászvíz hasznosítására pályázott sikeresen, köztük holtágak és 

kavicsbányatavak kerültek hasznosításba. A tagság jelenlegi létszáma 1239 fő.  

A fejlődés irányát a vezetőség minden időben a természeti értékek megóvásában, a legjobb minőségű 

és legjobb árú hal beszerzésében, valamint a rendezett vízpartban látta. Az elmúlt 75 évben 

kifejezhetetlenül sokat tett a Szigetköz Horgász egyesületért id. Sinkó Lajos és ifj. Sinkó Lajos. Utóbbi 

sportvezető más elismertekkel együtt átvehette az „Egyesületért” emlékérmet.  

Az ünnepi küldöttgyűlésen a Sporthorgász Egyesületek Győr-Moson-Sopron Megyei Szövetsége 

képviseletében Takács Péter elnök a mindennapi feladatok elismerése mellett a Szigetköz Horgász 

Egyesület horgászifjúság nevelésbe, a versenyeken való részvételbe fektetett erőfeszítéseit méltatta, majd 

emlékplakettet adott át Bunkóczi Sándor elnöknek. Az eseményen a 75 éves évfordulót köszöntötte a győri 

Rábatext Horgász egyesület, a Győr Újvárosi Horgász Egyesület és a Győr Gyárvárosi és Elektromos 

Sporthorgász Egyesület elnöke.  

Az ünnepséget követően az elnöki beszámolóban elhangzott, hogy az egyesület 2023. januárjában 

Győrben, Ásványrárón, Abdán, Öttevényen, Bodonhelyen, Rábapatonán és Lébényben megtartotta körzeti 

gyűléseit. Tavalyi szinten maradt a tagdíj, az úszós gyermekjegy, a bojlis-behúzós jegy, valamint a napi és 

hetijegyek.  

2022-ben 89 mázsa összsúlyban, 14,5 millió forint értékben valósult meg halasítás. A telepítésekhez a 

Magyar Országos Horgász Szövetségtől egymillió forint támogatás érkezett pályázati forrásból. A Szigetköz 

Horgász Egyesület ezúton is megköszöni a MOHOSZ segítséget. A Sporthorgász Egyesületek Győr-Moson-

Sopron megyei Szövetsége a Mosoni Duna süllő telepítését támogatta.  

2022-ben öt településen volt horgász szakkör. Újdonság, hogy a jegyváltás gördülékenyebbé tétele 

érdekében a legforgalmasabb időszakban februárban és márciusban 9 és 11 óra között egy-egy szombaton 

is nyitva van az iroda, ahol bankkártya mellett immár SZÉP kártyával is lehet fizetni.  

Az óév aszályos időjárása a horgászvizeket sem kímélte, főleg az Ikrényi Holt Rábán és a Fábián tavon 

alakult ki nehéz helyzet. Az egyesület kilenc darab nagyméretű ívató kefével igyekszik segíteni a 

természetes szaporulatot. Sári Csaba titkár a létszámadatok ismertetése során kiemelte, hogy 2022-ben 

örömteli módon nőtt a megyei gyermekjegyet és az egyesületi gyermekjegyet váltók száma, az egyesületi 

horgásztagok 1239-en vannak. Németh Róbert gazdasági felelős kifejtette, hogy az egyesület 2023-ban 

tervezetten 27,5 millió forintból gazdálkodik. Hécz Miklós a Fegyelmi Bizottság munkájáról számolt be. 

Bozsaki Csaba a Felügyelő Bizottság elnöke jelentésében az egyesület szabályos és törvényes működéséről 

biztosította a küldötteket. A jubileumi küldöttgyűlés állófogadással zárult. 

  



 
Sári Csaba titkár és a Szigetköz Horgász Egyesület elnöksége 

 
ifj. Sinkó Lajos (balra) 32 éven át vezette az egyesületet 



 
Bunkóczi Sándor (középen) elnök a győri szövetség elismerésével és vezetőivel 

 
A küldöttek elfogadták a beszámolókat 



 
Bunkóczi Sándor elnök (jobbra) a hozzászólásokra válaszol 

 

Szöveg és fotók: Nagy Csaba 


